

全球首份揭露美国抗疫真相的智库报告发布

八个“全球第一”，美国“当之无愧”！

8月9日,中国人民大学重阳金融研究院、太和智库、海国图智三家智库在北京发布《“美国第一”?!美国抗疫真相》研究报告,这是全球首份揭露美国抗疫真相的智库报告。

《报告》全文约2.3万字,用严谨的研究、真实的数据、客观的立场,以“为党争不为生命”“反科学反常识”“制度失灵使疫情难控”“疫情加剧社会撕裂”“肆意破坏全球抗疫”等五章,共20部分内容,驳斥了彭博社关于“美国抗疫全球第一”排名的荒谬性。

《报告》得出结论,美国是当之无愧的全球第一抗疫失败国、全球第一政治甩锅国、全球第一疫情扩散国、全球第一政治撕裂国、全球第一货币滥发国、全球第一疫期动荡国、全球第一虚假信息国、全球第一溯源恐怖主义国。

为党争却不为生命 “这是一场杀戮”

《报告》认为,美国疫情正进入第四波的上升期,冰冷的感染与死亡人数的数字背后是美国的国内政治斗争。尤其是党派斗争将疫情高度政治化,让“原本不必死去”的美国人民失去了生命。在病毒和人祸双重打击之下,新冠病毒疫情至今未能得到有效控制,60多万美国人因疫情丧生。

既反科学也反常识 多项质疑直指美国

《报告》揭露,美国政府在疫情防控、政策措施、溯源调查等多方面反科学反常识,是美国成为“抗疫失败国”的直接原因。到2020年5月26日,在英语媒体关

美国 全球第一 抗疫失败国	美国 全球第一 政治甩锅国
美国 全球第一 疫情扩散国	美国 全球第一 政治撕裂国
美国 全球第一 货币滥发国	美国 全球第一 疫期动荡国
美国 全球第一 虚假信息国	美国 全球第一 溯源恐怖主义国

于新冠病毒的假消息中,约38%的报道提到了特朗普,“美国总统特朗普可能是新冠肺炎假信息的最大推手”。《报告》还提出多项质疑:

美国在2019年下半年暴发的所谓不明原因的“呼吸系统疾病”或“白肺病”是否就是新冠肺炎?

德特里克堡以及美国其他生物实验室究竟在开展何种研究?是否与冠状病毒相关?安全措施实施情况如何?与全球新冠疫情起源是否有关联?

救股市不救人命 制度掣肘构成“散装”局面

《报告》指出,党争之下的联邦体制相互掣肘、层层推诿,构成了“散装美国”抗疫格局。

救股市不救人命。美联储采取了“超常规”的货币增发措施,美国股市自2020年3月23日触及低点以后一路飙升。

从2020年3月到2021年1月,600多名美国亿万富翁的财富总额从大约2.947万亿美元增加到4.085万亿美元,增长幅度达38.6%。美联储滥发货币。美国用一年半的时间印了200多年来所有美元的近一半。世界各国却不得已因此“背锅”,承受本不应承受的通胀压力、动荡压力、“泡沫”压力。

这种以邻为壑的做法,让深受新冠病毒疫情之苦的世界各国遭遇病毒之外的经济和社会额外压力,甚至带来政治冲突和地区混乱。

疫情加速社会撕裂 阴谋论加剧种族欺凌

《报告》指出,疫情加剧美国社会撕

裂。关于新冠病毒起源的有毒阴谋论加剧了对亚裔的欺凌和仇恨。仅2021年3月一个月,亚裔歧视案件就激增了近一倍。

社会动荡堪称美国的“沉疴痼疾”,而新冠疫情则充当了“放大器”。2021年,美国犯罪率在发达国家中高居榜首,远高于英国、加拿大、西班牙等国家,也高于不少发展中国家。

2020年调查表明,特朗普与拜登的支持者中分别有89%和90%的人认为,如果对方大获全胜,将对美国造成长远的负面影响,美国两党的政治生态不断恶化。

肆意破坏全球抗疫 滋生溯源恐怖主义

《报告》认为,美国正在肆意破坏全球抗疫。作为世界头号强国,美国却放任病毒扩散,致使他国疫情严重恶化。在新冠疫情暴发后,依然有2000多万美国公民出国,美国对疫情在全球范围内的扩散具有不可推卸的责任。

拜登指示美国情报部门90天内提供疫情溯源报告的同期,美国诸多高官相继就疫情溯源表态,无端制造了国际纷争。而对于本国疫情早期传播存在的疑点,美国面对国际社会的关切却讳莫如深。

美国对外出口新冠疫苗仅占美国疫苗产量的不到百分之一,除了拒绝国际疫苗合作,美国还以“退群再入群”的行为扰乱了国际抗疫秩序。相比于新冠病毒,更为致命的“病毒”是在美国带领下不断滋生的溯源恐怖主义。

《报告》最后强调,真相只会迟到,但从不会缺席。中国与世界各国人民都在呼吁着美国抗疫的真相!

据《人民日报》

大批美国人在社交平台发文:

在2019年12月前就感染新冠病毒了

记者近日调查发现,社交媒体推特上有1000多名用户说自己或家人、好友在2019年12月甚至更早时间就已感染新冠病毒。其中,至少有100多位实名用户认真讲述了感染经历,他们所述症状与新冠肺炎非常接近。

“我的妻子和医生都确信我在2019年10月1日得了新冠肺炎。那太可怕了,当时他们不知道那是什么。我在重症监护病房中被隔离了10天,血氧含量低,(肺部)X光片如粉碎状玻璃,他

们多次测试都无法确定病毒和细菌性肺炎。”一位名叫杰米·凯滕霍芬的美国华盛顿居民2020年12月22日在推文中写道。

另一位美国用户詹姆斯·克鲁托克斯在2020年12月18日写道:“估计我是在2019年11月或12月得了新冠肺炎。严重时反复发烧,呼吸出现问题(不得不两次去急诊室,每次都戴上雾化器)。类固醇,X光片发现一个肺有问题——我这辈子病得最厉害的一次。我觉得如果我没有去急诊室,我就不会从睡眠中醒

来。”

“我儿子在12月患了病毒性呼吸道疾病,两肺都有肺炎。他看上去几乎没有病,但实际上病得很重。他最后住进了这家医院。2019年捐献的血样显示有新冠抗体,现在我100%确信他得了新冠肺炎。他现在很好,这是去年12月的事情。”这是一位名叫凯尔西的美国底特律女性用户在2020年12月11日所发推文。

据统计,这些推特用户分布于世界各地,其中来自美国的用

户占比超过75%,也有用户来自欧洲、南美洲等地区。

目前,已经有很多线索显示,新冠病毒可能在2019年年底之前已在世界多个地方出现。

2020年11月30日,美国疾病控制和预防中心研究人员在美国《临床传染病》半月刊上报告说,他们检测了美国红十字会2019年1月13日至2020年1月17日期间采集的7389份血液样本,结果发现其中106份含有新冠病毒抗体。这意味着那时候新冠病毒或已在美国出现,早于美

国官方报告首例新冠病例的时间。

专家认为,早期疑似病例以及动物、环境中发现的早期线索,应成为下一阶段病毒溯源的重点。中国-世界卫生组织新冠病毒溯源联合研究专家中方组长梁万年在接受媒体采访时表示,建议世界卫生组织对早期疑似病例,以及在动物和环境研究中发现的早期证据进行评估和分析,以确定现有证据的科学有效性和可靠性。

据新华社

何以报德 唯有报德

报德老酒,清香型46度,是白酒最古老的香型。它纯粮酿造,传统固态发酵,并以老酒、老味、老口感,清爽醇厚,好喝不伤身,入胃不上头的特点著称。



选料



制曲



发酵



蒸馏



陈酿

沧州本土原酒 / 报德老酒
 咨询热线: 15612738988